

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

无论我有多老,只要拥有一颗女孩的内心,都可以像个孩子一样,不停地长大。

——语出那英

你才结婚了呢!

——爆料果然不靠谱,对于何洁的回应,大明湖畔的郝邵文表示淡定。

谈恋爱我不会让人知道,但如果我要结婚的话一定会告诉大家!

——谈到感情状况,张靓颖表示不排斥闪婚。



因为自己从小练体操的关系,已经练就了一种坚强的个性,教练也要运动员都要笑脸迎人,感情不能太过外露,所以对于如何演绎一些哭戏、感情戏,自己今后还是需要

要多多磨练,慢慢提升。

——语出刘璇

真可惜,这次除了被你所爱之外,我找不到其他的替代方案了。

——蔡康永《给未知恋人的爱情短信》

这个总结太二了!他第一次追我没追到;至于后海,我几乎从来就没有去过;钢琴就更别提了,他倒是有教我弹吉他,但因为我没耐心,所以也放弃了。

——有媒体总结出来张亚东当年追求瞿颖的三招——1.帮做专辑;2.后海划船;3.手把手教瞿颖弹钢琴。瞿颖回应。

到底何时才能换你当新郎呢?

——自称职业伴郎的王力宏半年内当了三次伴郎,让关心偶像的歌迷忍不住质问王力宏。



詹妮弗完全爱上了他。两人已经出双入对几个月了。她恨不得一直和他在一起。她真是一头栽进去了。”

——安妮斯顿向朋友介绍新男友,想一直和他在一起。

我本身有事业,自己的财政状况,婚前婚后都好满意,与老公亦有共同目标,没什么计较,好少讲这个话题。

——李嘉欣认为安全感不是来自物质,因为她见过不少人拥有很多资产,却并不快乐,她不想成为其中一个。

结婚领证就行,为啥要私奔那么复杂。

——王宝强谈婚姻。

婚姻不那么重要,我觉得,重点还是两个人在一起的感觉,形式不重要,那张结婚证没什么用。

——语出巩俐

在娱乐圈的夫妇都是聚少离多,可能最近天气不好,令大家不好,夏天来临,相信心情会好些,雨过天晴。

——语出袁咏仪



凌潇肃与姚晨离婚了,玄彬、宋慧乔分手了,日前传出谢霆锋与张柏芝的婚姻也岌岌可危,上一刻在公众面前还是郎情妾意的金童玉女,下一刻就斩断情丝劳燕分飞。所有的甜蜜温馨都是泡影,谢霆锋得金像奖张柏芝喜极而泣居然只是在演戏?无论是不是他们的影迷、粉丝,只要是对爱情有所憧憬的人,听到这个消息都难免心碎,正如网友们得出结论:“我再也不相信爱情了!”

“人家还没正式离婚呢,你们伤哪门子心啊?”理智的网友对于微博上哀鸿遍野很不屑,不过的确是如此,最近“被离婚”的案例接二连三,先是春晚与彭坦的才子佳人组合,再有文章马伊琍的模范家庭,现在是之前被媒体争相赞颂的共患难情义夫妻。

因为你们 我再也不相信爱情?

模范丈夫惨变“双失艺人”?

不愧是香港八卦教母,这次又是查小欣爆料,她在电台节目中表示:“谢霆锋张柏芝的婚姻早已千疮百孔。若非陈冠希及时出现,谢霆锋已将所有身家财产转到张柏芝名下。一旦离婚,他便变成‘双失艺人’,失家兼失财。”一石激起千层浪,消息迅速在网络传开,好事者将粤语电台节目配上中文字幕,当天下午,“谢霆锋张柏芝离婚”成为最热门的话题。

查小欣爆料的料实在够猛:霆锋非因张柏芝机舱和陈冠希和好而怒,那连导火线也谈不上,事实是谢霆锋张柏芝的婚姻早已千疮百孔。上月17日的香港电影金像奖颁奖典礼,他们是为顾全大局才勉强携手扮恩爱出席,又多得上天巧妙安排一幕机舱相遇,令陈冠希救了谢霆锋——若非陈冠希及时出现,谢霆锋已将所有身家财产转到张柏芝名下。一旦离婚,他便变成“双失艺人”,失家兼失财。

据说,张柏芝在公开场合表现得大方稳重,对老公钟爱有加,俨然贤妻良母形象,然而私底下的她非常情绪化,喜怒无常,脾气暴躁,经常有事没事痛哭到无法停止,或是大发雷霆见人就骂,而且极度没有安全感。谢霆锋虽然已经不是当年那个叛逆少年,但也还是性格刚烈之人,而他在家庭对老婆百般迁就,一方面觉得自己工作忙碌没空陪老婆是自己不对,另一方面不希望儿子在争吵谩骂的环境中长大,硬是压下火气,哄着张柏芝,满足她各种合理、不合理的要求。

所谓的不合理要求,可不是要珠宝首饰汽车那么简单,而是要最值钱的不动产,每次谢霆锋想结束争端,张柏芝就要求他将名下物业过户给她,谢霆锋也都同意了。这些事情圈内许多人都知道,只是是霆锋爱柏芝的表现,交口称赞霆锋大方、爱老婆是模范丈夫。

然而查小欣说出来的情况则严重到出乎意料:在不断的大吵小吵下,霆锋手上的物业已转移得七七八八,柏芝转向他年年赚钱的后期制作公司的股份打主意,遭到其他股东反对才作罢。霆锋部分物业是直接转名给柏芝,部分是转到一个基金名下,而基金的唯一受益人,正是张柏芝。至于到底是不是陈冠希的出现令霆锋忽然“醒了”,暂不肯签已准备好的转名文件。这个细节则只有当事人清楚。谢霆锋至今三缄其口,自然就无从考证了。

明星的婚姻只是一场戏?

谢霆锋与张柏芝的婚姻状况之所以引起这么多的关注和反响,最大的原因不是

他们影迷数量庞大、护主心切,而是因为他们媒体塑造成幸福婚姻的典型予以赞美和歌颂。许多人因为他俩,才重新相信爱情。

两人的爱情故事,完全可以用可歌可泣来形容。少年得志的俊男美女相遇,进行了一场无关输赢的爱情游戏,分开之后各有各的生活与忙碌,激荡青春游戏人间之余也尝尽人情冷暖与感情的酸甜苦辣。两颗曾经沧海的心互相吸引,顶住各方压力成就婚姻,家人从反对到接受再到相亲相爱,媒体从“唱衰”到理解再到赞誉祝福,其中过程的艰辛不足为外人道也。

他们在一起初期之所以不被看好,主要是因为大家都在质疑两人之间到底有没有爱情的存在?还是纯粹只是寂寞找个伴?个性如此强烈的两人相处会不会火星撞地球一碰即散?真正的转折点还是艳照门事件曝光。张柏芝醉酒艳照全民共赏人手一份,作为丈夫的谢霆锋没有怪罪妻子,也没有迁怒陈冠希,只是用沉默与包容支持着张柏芝,让煽风点火的好事者不好意思继续下去。

之后的日子里,张柏芝放下所有工作,甚少在公共场合出现,居家扮演妻子、母亲的角色,即便如此,在“全民皆娱”的香港社会里,年少轻狂受的伤终究无法痊愈。谢霆锋更是像铁人一样玩命地工作,与妻子儿子相处时间甚少。虽然出席公众场合恩爱有加,但这个外人看来幸福家庭,业已埋下不和谐的种子。

长期当家庭主妇于张柏芝而言实在不是好事,既糟蹋天赋才华又滋长负面情绪,于是乎在亲朋好友的鼎力支持下,她高调复出,并一跃成为香港身价最高的女明星。原以为有工作分心,柏芝的心里会好过一些,先前与她亲密接触贴身采访的著名媒体人黄佟佟发现实情并非如此:一提到孩子,她泪光闪闪,“每一天离开他们出门之前我都哭,一直哭到我可以回家……但是都没有办法,为了生活。”

咋听此言觉得很没说服力,谢霆锋努力挣钱且投资有道,一家几口花销绝对不成问题,而她复出后电影片酬都是以千万计算,这样的收入水平,哪用得着为生活操心。其实不然,只要被不安全感占据内心,就无法安心过日子。不光是张柏芝,谢霆锋亦然,在这样的家庭成长,心智未成熟便在娱乐圈中摸爬滚打,深知“霎那光辉不是永恒”的道理,只有拼命工作疯狂吸金才能获得一刻心绪安宁。

还是应该相信爱情

谢霆锋与张柏芝结成连理,生儿育女,两人之间确实有爱情所在,但两人会选择对

方,不只是因为爱情,这段关系里面,除了爱情,还包含了人生的历练,血与泪的过去,对人生的适应,对命运的妥协。

他们虽是夫妻,同时亦是两个独立的个体,太早便在险恶社会的枪林弹雨中谋生活的谢霆锋与张柏芝,拥有一个坚硬的外壳是必不可缺的求生之道;自出道起便懂得用我行我素对抗冷眼毒舌的他们,全身上下长满尖刺,遇到危险就卷成刺球让人无从下口。两只刺猬可以一起生活,但无法彼此偎依相互取暖,稍有不慎,身上的尖刺就会刺伤对方。

上个月金像颁奖典礼,谢张伉俪联袂出席,亲密相拥走红毯笑对镜头,谢霆锋夺得影帝在台上强忍泪水,张柏芝在台下泣不成声,颁奖结束后还一同接受媒体采访。直到这一刻,大家还是相信两人浓情化不开,婚姻牢不可破。谁料到,当时两人关系已经剑拔弩张,正展开着残酷的谈判?两位果真是演技炉火纯青的演员,须知道在现实中演戏要比镜头里艰难百倍,因为永远等不到导演喊“Cut”的那一刻,只要有人在场,就必须继续演下去。

不到一个月前还在用爱情小说笔法书写他俩故事的香港媒体,这周风向完全改变,张柏芝转瞬间由勤劳贤惠的好妻子变成贪得无厌的吸血鬼,还借各玄学家之口用五行、八卦、星座、塔罗等各种占卜术来证明这段婚姻千疮百孔岌岌可危是命中注定。

其实又何需动用占卜命理来解释呢?每一段婚姻都不止是基于爱情,再完美的眷侣都存在分开的可能性,更何况是两个特立独行且脆弱敏感的公众人物?在这个物质至上、真爱缺失、情感压抑的年代,婚姻只是益发松散的契约关系,媒体总希望觅得典型公诸于世让大家相信美好爱情依然存在,殊不知大多貌似幸福美满的名人婚姻,都犹如张爱玲笔下的华服,表面光鲜亮丽,里面却爬满了虱子,被咬得支离破碎。

每一段婚姻就如一个生命,有开始也有结束,既脆弱又坚强,不一定起于爱意终于情尽,但其中一定有爱情的存在。姚晨与凌潇肃离婚,爱情没有消失,只是在与另一个人之间延续下去。不但谢霆锋与张柏芝之间有爱情,就连他那花心浪子父亲谢贤与母亲狄波拉之间也有爱情,只是由于客观原因造就了离婚的必然性。

“被离婚”后成功辟谣的夫妻们自然有爱,但谁能担保春晓与彭坦、文章与马伊琍的婚姻就不存在问题?当然,我们还是祝福有情人能够幸福相伴到永远。只是想告诉大家,没有必要因为名人的婚姻影响你对爱情的观感与期待,无论谁与谁分开了,我们还是可以相信爱情。

羊男